

După câteva ore petrecute în Spitalul din Hațeg, discutând cu pacienți și medici, pe nesimțite ajungi la părerea că nu depinde de rangul unității calitatea acțiunii medicale. Cu alte cuvinte că oamenii pot fi mulțumiți și aici de îngrijirile acordate, de intervențiile făcute. De altfel dl dr. Olimpiu Aldea, directorul spitalului, preciza că nu sînt trimise la Hunedoara, unitate la care sînt arondați, decît cazurile extreme. Este vorba mai ales de situațiile în care sînt necesare intervenții chirurgicale, întrucît secția de chirurgie din Hațeg este încadrată cu un singur medic, fiind nevoie de încă 2 specialiști.

Și asta pentru că după revoluție 5 medici specialiști au părăsit spitalul, plecînd spre locurile de baștină. În prezent sînt în studiu de instalare un anestezișt și un

foș micșorat din dispoziția ministerului de resort. Acum capacitatea spitalului este de 250 de paturi, în urma reducerii unui număr de 62, cit și a dezafectării, ante-

bucurîndu-se, de temperaturi pe care în locuințele lor nu le au. De asemenea, în farmacia spitalului se găsesc și medicamente sau alte materiale sanitare de-

gurate, solitudinea personalului, se mai întîmplă uneori ca anumite persoane să abuzeze de ospitalitatea spitalului. Este vorba mai ales de bătrîni, care solicitînd solvarea, reușesc să obțină o internare (care altfel li s-ar refuza), pentru ca apoi să nu mai vrea să plece acasă, motivînd că nu-și pot asigura căldura, medicamentele și poate nici alte condiții ca în spital. La secția pediatrie există și doi copii semibandonați, cum îi califică dl director, pentru că în primăvară s-ar putea să fie

VIORICA ROMAN

(Continuare în pag. a 2-a)

Medici și pacienți

oftalmolog, familia de medici amenajîndu-și apartamentul primit în Hațeg.

Pentru că posturile au fost scoase la concurs, există șanse ca spitalul să dispună de toți specialiștii. Dacă nu cumva intervine vreo reducere de personal, căci numărul de paturi a

rior, a secției de la Nălați.

Unitatea face o bună impresie fiind nouă (dată în folosință în 1981) dar și prin curățenia care domnește peste tot. Impresia de confort este accentuată de căldura din spital (care beneficiază de centrală termică proprie), bolnavii

ficitare. E drept că nu chiar toate, dar nu lipsesc siropurile pentru tuse, vata, ca să dăm doar aceste exemple. Și tot pe linia dotării trebuie amintit și ajutorul promis din Franța, în mobilier și aparatură, ce urmează să sosească. Date fiind condițiile asi-

CUVÎNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL IV
NR. 548
MARTI,
4 FEBRUARIE
1992

4 PAGINI • 10 LEI

Privatizare cu... bobîrnace

În ansamblul ei, privatizarea merge extrem de nevoie în țara noastră. Și aceasta, deoarece însăși Legea privatizării prezintă erori și neclarități iar statul, cu multe din structurile sale vechi încă în funcțiune la toate nivelurile, nu stimulează fenomenul, dimpotrivă...

Totuși, dl. ing. Ion Bozeșan, în calitate de președinte al Filialei Județene Hunedoara a Uniunii Economice Române a Intreprinzătorilor Particulari, din cadrul Patronatului Național Român vă rugăm să ne spuneți cit de mult întîndeti mina cetățenilor particulari care vor să se privatizeze?

Noi le-o întîndem cu generozitate. Însă ea este cam goală și puțin o prind.

Adică... Celor interesați le oferim gratuit informații privind economia de piață, le dăm explicații referitoare la legislația în vigoare. Le asigurăm sprijin la întocmirea documentațiilor necesare în procesul privatizării. Le înlesnim procurarea de aparatură instalată, utilitate de care au nevoie în activitățile pe care doresc să le organi-

zeze. Însă este necesar ca dinșii să vină cu mai multă încredere spre noi. Să-l ajutăm și să ne ajute. Încît să urgentăm drumul acestei ireversibile spre economia de piață. Ne-am propus ca în luna februarie, după alegeri, să ne întîlnim cu patronii, de localități, inclusiv cu cei din comune să ne cunoaștem mai bine unii pe alții, să le spunem ce putem face noi pentru ei să-i atragem la acțiuni comune.

Ce acțiune concretă ati inițiat mai nou pentru ei?

La solicitarea a patru întreprinzători, am întocmit documentațiile tehnice pentru mori și brutării și le-am trimis unor furnizori interesați din Turcia, avem în atenție anumite contracte și cu parteneri din Franța, ne gîndim să-i ajutăm mai mult pe tărani în asigurarea de utilitate și echipamente specifice agriculturii și zootehniei dar așteptăm și de la ei solicitări, propuneri, opțiuni. De asemenea, vrem să lucrăm mai strîns cu

DUMITRU GHEONEA

(Continuare în pag. a 2-a)

9 FEBRUARIE — ALEGERI LOCALE CANDIDAȚII SE PREZINTĂ

EUGENIA MARIȘ, candidată pentru funcția de primar al comunei Burjuc

Problemele cu care se confruntă comuna Burjuc sînt multiple și diverse. Ridicarea gradului de confort și civilizație al locuitorilor acestei comune, al cărei specific dominant îl reprezintă agricultura, ca de altfel pentru majoritatea localităților rurale, constituie un obiectiv esențial al activității Partidului Democrat Agrar.

Fiind propusă candidată pentru funcția de primar din partea acestei formațiuni politice, am dorința ca împreună cu consătenii mei, să contribuim la soluționarea operativă și concretă a problemelor legate de aplicarea Legii fondului funciar, la punerea în valoare a tuturor posibilităților ce le avem pentru a obține producții cât mai bune la toate culturile, de a sporii efectivele de animale și producția acestora. Hărnicia și priceperea locuitorilor comunei noastre vor fi etalate și în alte domenii cum sînt: gospodărirea satelor, înviorarea comerțului, viața spirituală. Sînt convinsă că, aflîndu-se în fața urnelor, cetățenii comunei vor ști să decidă fiecare pe cine să aleagă pentru a le reprezenta mai bine interesele.

ILEANA CIUCLAN, candidată pentru funcția de primar al comunei Luncoiu de Jos

Trecut de aproape 20 de ani la primărie și mi-am propus să acționez sub deviza: curaj, cinste, competență. Pentru a servi, în cadrul legal, interesele cetățenilor, voi urmări realizarea următoarelor obiective mai importante: • încurajarea întreprinzătorilor particulari spre activități productive (intenționăm să deschidem și un abator); • punerea în posesie a cetățenilor cu suprafețele de pămînt stabile; • cei care au terenuri la I.A.S. vor intra în posesia pămîntului prin mijloacele legale; • vom menține „Agromecul” din localitate cunoscut fiind rolul important al acestuia în zonă; • finalizarea oficiului postal și punerea în funcțiune a centralei telefonice automate; • amplasarea unei stații C.F.R. în Luncoiu de Sus; • deschiderea unor filiale ale băncilor agricole și comerciale; • construirea unei biserici la Luncoiu de Sus; • prelungirea traseului R.A.T.L. pînă în satul Dealu Mare.

Votul dumneavoastră, stîmni locuitori ai comunei Luncoiu de Jos, să fie garanția unei vieți demne și în continuă prosperitate pe tărîm economic și spiritual. Ing. **IONEL MUNTEANU,** candidată pentru funcția de primar al comunei Riu de Mori

În perioada trecută din ianuarie 1990, de cînd sînt primar al comunei, m-am preocupat de soluționarea a numeroase probleme privind activitatea din agricultură, comerț, gospodărirea a localităților aparținătoare, din domeniul protecției sociale și sănătății. Avînd însă în vedere faptul că mai există unele neîmpliniri, doresc să le punctez, ele constituind repere ale muncii viitorului primar: • înființarea unor noi secții productive și servicii (croitorie, confecționat lădite, deschidere abator, frizerie); • betonarea drumului spre Sarmizegetusa; • amenajarea unui teren pentru sport; • asigurarea aprovizionării locuitorilor cu semințe, îngrășăminte, pîine și produse industriale; • îmbunătățirea asistenței sociale și a stării de sănătate a populației.

În ziarul nostru de mîine publicăm: **HOTĂRÎRILE GUVERNULUI ROMÂNIEI** cu privire la stabilirea și indexarea salariilor și a altor venituri ale populației, începînd cu 1 ianuarie 1992

JAFUL SECOLULUI.

„Hold-ul”-ul de la Uniunea Băncilor Elvețiene din martie 1990 a fost calificat drept „jaful secolului”. Pe 17 ianuarie a fost deschis procesul intentat prezumtivilor autori, care nu sînt decît — probabil — complici locali ai unor filiere corsicane ale crimei. Din păcate pentru păgubăși, suma furată (31 milioane franci elvețieni!) nu a fost încă recuperată.

AURUL SE ÎNTOARCE ÎN ARMENIA. O bară de aur în greutate de 1 kg constituie începutul creării tezaurului național de aur al Armeniei. În timpul existenței U.R.S.S., trezoreria centrală era „alimentată” anual cu 1 400 kg de aur din Armenia. Retururile nu vor avea însă același ritm.

CURIER ULTRARAPID. Afirmația că orice scrisoare sau colet va ajunge din Europa în România (sau invers) în 24 de ore ar putea stîrni ilaritate. Și totuși firma americană DHL—International, specializată în transporturi foarte rapide, va realiza acest record prin filialele sale din România, utilizînd propria flotă de 110 avioane. Primul birou se va deschide la Constanța cit de curînd percepînd taxe numai în lei.

PRIM MINISTRUL ÎNDIAN a hotărît de bună voie să-și reducă salariul cu 10 la sută. Într-un mod foarte diplomatic a sugerat și miniștrilor săi același lucru, dar pînă acum numai doi dintre ei i-au urmat exemplul.

DE CE E MAI IEFTINA MASINA JAPONEZA? Multitudinea de factori ce concurează la această realitate alarmantă pentru producătorii europeni și americani se poate rezuma la o simplă comparație „un automobil japonez se produce în 17 ore, pe cînd unul european în 36 de ore”.

AFACERI ADEVĂRATE. Filiala germană a companiei de autoturisme japoneze NISSAN a anunțat că în 1991 a crescut vânzarea cu 47 la sută față de anul precedent. Această prosperitate de excepție este cu atît mai lăudabilă cu cît filiala germană are doar 490 de angajați.

INFLAȚIA LA VEȚINI. În Turcia rata inflației a crescut în 1991 de la 60,4 la 71 la sută și se estimează că va crește în continuare. Mai optimist, guvernul de la Budapesta preconizează o reducere cu 25 la sută a ratei inflației în 1992, fără să dea însă o cifră absolută. În Bulgaria situația este mult mai tristă, guvernul anunțînd po lîngă catastrofalul deficit pe 1992 (1,6 miliarde mărce) și o rată a inflației de 600 la sută.

NEMȚI CRITICĂ ACORDUL AMERICANO-NIPON. Ministrul german al economiei a criticat acordul comercial dintre Statele Unite și Japonia, considerînd că el contravine principiilor unui comerț liber, promovate de GATT. El a criticat în special planul de sprijin a importurilor japoneze din SUA.

FLASH!

DL. ION RATIU ÎN JUDEȚUL HUNEDOARA. Finalul săptămîinii trecute a consemnat vizita în mai multe localități ale județului nostru a dlui deputat Ion Rațiu. Momentul de vîrf l-a constituit dialogul cu electoratul, sîmbătă, 1 februarie, la Casa de Cultură din Deva. În expozeul domniel sale, precum și în răspunsurile la întrebările ce i-au fost adresate, s-a referit la situația economică a țării, în taurarea unei societăți cu adevărat democratice, sprijinul real ce trebuie acordat agriculturii, desfasurarea

unor alegeri cu adevărat libere. Întîlnirea a constituit un moment benefic pentru cel prezenț. (C.P.)

ÎN MEMORIA LUI IULIU MANIU. Duminică, la Catedrala Ortodoxă din Deva, a avut loc un parastas în memoria lui Iuliu Maniu, de la a cărui moarte, în închisoarea comunistă de la Sighetul Marmăției, se împlinesc în aceste zile 39 de ani. La slujba de pomenire, oficiată de un sobor de preoți și corul catedralei, au luat parte membri și simpatizanți ai Partidului Național Tărănesc Crestin Democrat, precum și lideri ai organizației județene al acestui formați politice. Domnul Mihai Bucur, președintele organizației Hunedoara a P.N.T.C.D., a evocat viața și ac-

țiunea marelui bărbat ce a avut un rol de seamă în istoria neamului. (T.B.)

DEZBATERE. Primăria municipalității Deva a organizat vîntul 31 ianuarie, o utilă dezbateră privind protecția socială a persoanelor — minorilor sau adulții — dependenți material. Au participat reprezentanți ai unor organisme guvernamentale și ne-guvernamentale, patronii de societăți comerciale, ziarisții. În cursul dezbaterilor s-au reliefat câteva căi de perfecționare a organizării protecției sociale a minorilor, handicapaiților și persoanelor dependente materialcește și chiar s-au făcut oferte de sponsorizare. (I.C.)

• FĂRĂ NICI O EVIDENȚĂ.

Sîmbătă și duminică, tratamentele cu medicamente injectabile pentru pacienții dispensarelor medicale din Deva se fac la spital, la urgență. Este o măsură lăudabilă, mult bolnavi neavînd prin vecini surori medicale care să-l ajute. Rău este însă că aceste injecții se fac fără să se fiuă vreo evidență. Sau, cel puțin așa s-a întîmplat sîmbătă 1 februarie a.c., în jurul orei 13,30. A apărut o soră medicală, a cerut sticlele, a dispărut într-un cabinet, a revenit cu seringa pregătită, a introdus pacientul într-o cameră cu mai multe paturi, l-a făcut injecta și „Mulțumesc; Bună-zina”, „Bună zina”. Nici cea mai mică urmă că al fi trecut pe acolo. Să ne ferescă sfîntul de ceva...! (Gh.P.)

Medici și pacienți

(Urmare din pag. 1)

luaji din spital. Desigur, acestea sint exceptii generate de precaritatea vietii unor categorii sociale. Ceilalti pacienti apeleaza la serviciile spitalului motivat, fara sa abuzeze.

In acestă ultima categorie se reqesesc pacientele sectiei obstetrică-ginecologie și nou-născuți. Printre ele, din păcate, încă se mai întilnesc cazuri cu probleme, cum imi spunea dl dr. Nistor Gavriș, șeful sectiei. Unele pentru că solicită intreruperi de sarcină in lună mare sau pentru că nu vor sau nu pot să plătească taxa de 500 lei și atunci apelează la metode băbești, ignorind riscurile la care se expun. Dar aici se fac și operații. Dl dr. Zoltan Schmidt spune că in anul trecut s-au realizat aproximativ 80 de operații, ceea ce e mult pentru un oraș ca Hotegul, mai ales că unele nu se fac nici in spitale mai mari. Deci, acolo unde există pasiune și preocupare se pot face lucruri pe măsură. De altfel, deșpre dl Gavriș, dna dr. Florica Adesman, ginecologă, afirma că este prezent in sectie ori de cite ori este nevoie, indiferent de ora din zi sau din noapte la care este solicitat.

In sectorul nou-născuți, din cadrul sectiei, domnea liniște. „Nu avem decit cinci nou-născuți”, imi mărturisea cu regret dna dr. Maria Filimon, medic coordonator cu program dirijat intre sector și policlinică. Fierște, scăderea natalității nu poate fi imputată medicilor. Insa dacă cei peste 20 de copii care s-au născut in acest an in Hotegul n-au avut și nu au probleme este meritul celor care le asistă venirea pe lume și primele zile de viață. De altfel nu este intimplător faptul că tocmai in această sectie am zăbovit mai mult, știut fiind că de sănătatea mamei, de nașterea fără traumatisme a puului de om depinde evoluția sa ulterioară, poate întreaga viață.

Adesea am auzit in timpul documentării remarcă „n-avem cu ce să ne lăudăm”, ca și cum aș fi căutat cu orice preț ceva spectaculos. Cred că nu e lipsit de interes pentru cititori să vadă „radiografia” unei zile obișnuite intr-un spital in care medici, asistente, infirmiere își ingrijesc pacienții cu competență și cu ințelegeri pentru suferință. Și, de asemenea, că despre munca și neodihna lor de zi și de noapte medicii hotegani vorbesc cu modestie.

„Priveam fără de tintă”... in Jos (insă), de la geamul biroului pulberea albă ce se țerna peste bătrînul parc „Cetate”. O mișcare ciudată mi-a atras atenția. O doamnă sărea pe loc... ca mungea. Sau cel puțin așa mi s-a părut in prima clipă. Abia apoi am înțeles că de fapt doamna

Din motive egoiste

sărea pentru a ajunge la crengile unui tufis de care nu se putea apropia prea mult din cauza gardului viu.

După ce-a obținut un buchet de crengi, și-a văzut liniștită de drum. Probabil că ramurile arbutului, care primăvara înainte de a inverzi pare stropit cu mici steluțe aurii, la temperatura camerei îi vestesc învierea naturii în avans. Dar dacă totii vom fi tentați să ne aducem primăvara in case cu o clipă mai devreme, ce se va intimpla cu băcurile noastre (și așa puțin in Deva)? Cum vor arăta ele la primăvara? (V.R.)

UN FRIGIDER CÂT UN ORAȘ

Marti, 28 ianuarie, a fost o zi geroasă. La Primăria orașului Călan funcționarii suflă in miini și-si trag capetele in gulerul paltoanelor. Caloriferele — căci primăria este raționată la termoficareea orașului — nu reușese oricît le-ai mîngia, să dezmorească dezgetele chircite de frig. „Să vedeți cum tremurăm in oraș!” — spun ea si cînd s-ar lăuda cu o asemenea „performanță” două funcționare din primărie.

Nu problema termoficării o aveam in intentie cînd ne-am deplasat la Călan, dar dacă „subiectul” ne-a ieșit in cale nu-l puteam refuza, mai cu seamă că toți cei cu care stăteam de vorbă ne spuneau că de citeva zile Călanul termoficat e un oraș frigidier.

La Sidermet S.A. Victoria, furnizorul de agent termic primar pentru oraș, speram că ne vom dezmoreti de frigul ce intrase in oase. Aș! Zgribuleau și aici funcționarii prin birouri, mai ceva ca la primărie, așa că se putea spune că se simteau la birou... ca acasă.

Ce se intimplă cu termoficarea Călanului, căci promisiunile făcute public in toamnă nu prevăteau in nici un caz asemenea haitisuri in furnizarea căldurii?

Explicațiile „globale” pe care le primim la Sidermet” conduc la concluzia că lipsa căldurii se datorează in totalitate lipsei de gaz metan. Mai multe detalii cu amănunte de ordin tehnic ne furnizează dl ing. Marcel Ursu, directorul Uzinei 4 CET. „Cota de gaz metan pe care o primim pe oraș este de 6000 mc/h care trebuie să asigure procesele tehnologice calde in combinat, nevoile termoficării și consumul casnic al orașului. Pentru consu-

mul casnic din această cotă se consumă cel puțin 40 la sută. Cu restul de 60 la sută trebuie să ne descurcăm pentru procesul tehnologic și termoficare, folosind gazul in amestec cu gaz de furnal și gaz de coacerie. Cînd ingheață un furnal sau cade o baterie de coacșicare, ambele funcționalități trebuie asigurate cu gaz metan. De unde? Acum este căzut furnalul III. Il tinem cald numai cît să nu se răcească de tot, iar termoficareea in combinat am suspendat-o de tot. Aceasta este situația in momentul de față. O asemenea situație nu a fost cunoscută inșă in urmă cu circa o lună de zile”.

Primarul — de scurt timp și pentru scurt timp — al orașului, dl prof. Bora, un bun cunoscător al problemelor sociale ale Călanului, aduce in balanța explicațiilor situației respective și alte elemente. „In punctele de termoficare, in rețelele termice exterioare, se pierd permanent mari cantități de apă încălzită — agent termic secundar. Aceasta trebuie completată cu apă rece. La ce temperatură mai ajunge in acest caz agentul termic in apartamente?”. După părerea noastră formulată cu mina pe calorifer — la circa 20 grade C, ceea ce nu asigură mai mult de 15—16 grade in apartament.

Domnul sing. Ion Spătăceanu, directorul E.G.C.L., are altă părere: „In punctele de termoficare și in rețelele termice exterioare, nu se pierde agent termic. A constat acest lucru și o comisie a R.A.G.C.L. care a analizat activitatea noastră. Am susținut și susțin că centralele termice care asigură termoficareea orașului să fie separate de cele care pregătesc abur tehnologic pentru combinat. Cît timp

totul va fi in aceeași oală, mereu se va discuta despre încălzirea Călanului. Pierderi de apă există dar prin robinetele instalate pe calorifere. Neputînd asigura apă caldă menajeră, locatarii sustrag apă caldă din rețeaua de termoficare”.

S-ar părea că locuitorii Călanului se confruntă cu o situație fără ieșire. Așa să fie? In condițiile cînd există suficient gaz de furnal și de coacerie, problema termoficării in oraș nu se impune atenției cu atita acuitate. Acum însă a „căzut” un furnal, iar la Sidermet se vorbește despre cauzele căderii lui, doar din vîrfurile buzelor. Se spune că s-ar fi intimplat in zilele Anului Nou. O fi. Inseamnă că cei care nu se ingrijesc in combinat de buna funcționare a agregatelor, sint acșiasi cu cei care tremură in oraș de lipsa încălzirii. Din păcate nu tremură numai el. Iată o temă de meditație pentru noul primar al Călanului, după alegerile de la 9 februarie; pentru el și pentru consilierii primăriei.

ION CIOCLEI

Privatizare cu... bobîrnace

(Urmare din pag. 1)

Camera de Comerț și Industrie a județului, pentru că avem o serie de interese comune, iar dînsii au un contact mult mai larg decît noi cu privatizării. Sinteti implicatî in pregătirea unor cadre care aderă la economia de piață. — Da, am deschis și fi-nalizat cîteva cursuri in anul 1991 in prezent funcționază patru cursuri de

Ca și la Bălgrad, numele popular românesc al orașului Alba Iulia, toponimul Orăștie nu apare in documentele oficiale medievale, ci numai in texte și tipărituri românești. Cea mai veche mențiune, in formă arhaică, Orășcie, se află in incheierea predosloviei Paliei de la Orăștie (1581—1582). O cercetare mai atentă a documentelor oficiale, care semnalează numele localității (începînd cu cel din 1224), arată că in sec. al XIII-lea apare forma Waras, pentru ca din sec. XIV—XV, Waras să alterneze cu maghiarul Város „localitate cu cetate; oraș” (C. Suciu, Dicționar istoric al localităților din Transilvania, București, 1968, vol. II). Alternanța se datorează apropierea dintre termenul Város și cel românesc după care s-a creat termenul maghiar, desigur, toponimul băștinaș fiind redat stîlcit. Cunoscut fiind că după preluarea alfabetului latin, maghiarii nu au făcut deosebire in scris, pînă in secolul al XVI-lea, între vocala u și consoana v (W), pronunțarea maghiară a numelui Waras trădează tocmai existența unui vechi toponim, Oraș. Provenit din arealul indoeuropean, un posibil apelativ dacic, oraș (de la care toponimul Oraș) are in componența sa radicalul uer „a urca, a ridică”, cu o dezvoltare uero-s „loc ridicat”, uoros-s „înalt, ridicat”, la care a intervenit o contaminare cu rad. uer — „a acoperi, a proteja”, de unde sensuri ca „a ocroti inchizînd, a salva” (Ion I.

Russu — Etnogeneza românilor, București, 1981; A. Riza, Ardealul (VIII) in „Transilvania”, Sibiu nr. 1 1983). Ințial, deci, toponimul avea înțelesul de „loc înalt cu cetate”. Interesant este faptul că și in prezent denumirea Oraș este folosită de locuitorii satelor din amonte de Orăștioara de Jos pentru desemnarea numelui orașului Orăștie, Oraș fiind tratat ca un toponim propriu-zis și nu un simplu „supranume” acordat in mod obișnuit localităților urbane. In vremurile de început ale vieții românești, ținutul străbătut de Riul Grădiști sau Apa Orașului cum l se mai spune hidronimului la trecerea sa prin Orăștie era împînzit cu ruine ale așezărilor dacice și romane. Or, era exclus ca aceste vestigii să nu fi fost cunoscute de către locuitorii din preajmă. In acest sens, atestările documentare din 1484 ale satelor Orăștioara de Jos și Orăștioara de Sus apar sub forma Warasthywar care trebuie citită Orăștioara, toponim ce provine de la apelativul orăște, legat se-

ORĂȘTIE — vechi nume românesc

mantic de oraș, creat de români și avînd ca și sinonimul său, grădiște (tot creație românească, de origine slavă) sensul de „loc de ruine ale unor vechi așezări fortificate”. Intinsele terenuri cu ruine străvechi de pe valea Riului Grădiște au fost folosite de către populația românească ca locuri prielnice pentru agricultură, astfel că orăștile capătă și un alt înțeles potrivit necesităților vieții sociale. Termenul orăște este semnalat și in zona colinară Băița—Brad (Dicționarul limbii române, seria nouă) in aceeași zonă (satete Lunca și Fizeș) oriște i se spune unui loc înțelenit, iar in Banat, orăște este sinonim cu piroagă, bățătură, paragină (Vasile Ionită, Nume de locuri din Banat, Timișoara, 1982). Influența substantivelor feminine derivate in -ieș mișle, soție, bărbie etc. a dus cu timpul la diftongarea lui e final și, deci, la pronunțarea Orăștie. Sub această formă apare in atestările din secolul trecut Orăștioara de Jos, iar locuitorii satelor din amonte de acest sat numesc, din vremuri imemorabile, Orăștie, localitatea Orăștioara de Sus. De menționat, Orăștia de Jos și Orăștia de Sus, numele a două locuri de hotar la Căstău, sat situat între Orăștie și Beriu și de asemenea Orăștinile, sat contopit cu localitatea Geaca, jud. Cluj. Denumirea Orăștie își are, așadar, obrșia intr-un apelativ creat la începuturile evului mediu românesc. Dr. MIRCEA VALEA

„Ulciorul nu merge de multe ori la apă”

Intr-o zi m-a sunat la redacție o cunoștință, dna C., o femeie respectabilă, ale cărei sesizări nu le-am pus la îndoială nici o clipă. Imi relata că pe strada Libertății din Deva, nu departe de hala pietei, un negustor ambulant, cu o platformă vindea portocale cu 135 de lei kilogramul. Nimic alarmant pînă aici. Numai că a cumpărat și dumneaei de la respectivul vînzător înainte cu o zi. Peste un kilogram, respectiv in valoare de 150 lei. Acasă a avut curiozitatea să le cîntărească. Bănuiala i s-a confirmat. Cîntăreau doar 830 de grame. Nu cunoștea numele comerciantului și nici al firmei pentru care lucra. Ne cerea nouă ziarului, să mergem la fata locului să-l depistăm deoarece — sustinea dumneaei — cîntarul este „aranlat”. Cum nu sintem specialiști și nici organe investite cu asemenea atribuții, ne-am adresat, telefonic, unui metrolog de la Inspectoratul pentru cali-

tatea produselor Deva, căruia i-am relatat cele de mai sus. Ne-a răspuns că are nevoie de o declarație scrisă a persoanei care a semnalat faptul și că, in cazul in care se confirmă, este vorba de închisoare fără nici un comentariu. Dar că oricum este tardiv pentru că asemenea persoane își iau măsuri de precauție. E drept că a doua zi — cum bănuia și domnul cu care dialogasem — persoana respectivă nu mai vindea acolo. Care a fost reacția doamnei care ne sesizase cînd a auzit ce consecințe poate avea această încălcare grosolană a regulilor comerciale? „Dar eu nu doresc să fac asemenea rău nimănui...”. Și, probabil, aceeași reacție ar fi avut-o multe alte persoane vizavi de situații identice. Așa sintem noi, românii, sentimentali, lertători, să treacă de la noi... Desigur, ideal ar fi ca in cazuri de acest gen Garda Financiară, Poliția, Corpul

de control al Prefecturii ori alte organe de specialitate, investite cu asemenea răspunderi, să dispună de mijloacele care să le permită depistarea pe loc a unor astfel de practici dăunătoare. Numeroase încălcări ale legii sint descoperite cu prilejul controalelor inopinabile ale acestor organe. Despre multe dintre acestea ați avut ocazia, stimați cititori, să luați cunoștință prin intermediul ziarului nostru Din păcate, pe lângă multe altele trecem fără să le bănuim măcar. Dar, oricum, „ulciorul nu merge de multe ori la apă”. „Domnule” in cauză, sper că înțelegi țilecul ghilimelelor și mai ales sintem siguri că te recunoști. Un asemenea fapt încarcă oricum conștiința. Nu te gîndești că in cele din urmă toate se plătesc? Ce faptă poate fi mai josnică decît să te pripocșești înșelîndu-ți semenii? ESTERA SINA

PRECIZARE

Cu privire la nota „Aflăm de la Garda Financiară” publicată in ziarul nostru din data de 30 ianuarie 1992 facem următoarea precizare, intrucît datele pe care le aveam la acea oră erau incomplete: Suma de 12 737 859 de lei nu este executorie in momentul de față pentru Societatea Comercială romîno-germană PRIMĂ S.A., situația fiind in curs de clarificare. Poate se dau... Mai ales că sint alții care iau...

Sport Sport Sport

ANTRENOR EMERIT — Un titlu pe care Octavian Belu îl merită pe deplin



Cunoscutul antrenor federal de gimnastică feminină, dl prof. Octavian Belu, ce s-a ocupat până în 1981 de pregătirea unor gimnaste la Clubul Petrolul, a cunoscut din acel an, cînd a venit la Deva, un neconținut urcuș pe treptele afirmării profesionale. Fiind numit la lotul olimpic, ce se pregătea sub îndrumarea lui Adrian Goreac, împreună cu Maria Cozma, Mihai și Silvia Breștean, Iulia Rotărescu, Atanasie Albu, la care pe parcurs s-au adăugat și alți antrenori, a dovedit că Federația de Gimnastică nu a greșit. Antrenorul federal Oct. Belu își reamintește cu o precizie matematică participările echipei de gimnastică feminină la Campionatele Europene și Mondiale sau la Olimpiade, printre care amintim pe cele de la Budapesta, Los Angeles, Montreal, Rotterdam, Seul, Stuttgart, Indianapolis, unde s-au afirmat

noi valori ale gimnasticii românești, demonstrînd că după cea mai valoroasă gimnastă a lumii — Nadia Comăneci, au crescut noi stele ale gimnasticii românești. Să amintim cititorilor numai o parte a componentelor echipei gimnasticii feminine, care la individual sau pe echipe au adus atîta glorie sportivă României, stringînd adevărate salbe de medalii de aur și titluri de campioane olimpice, mondiale și europene: Ecaterina Szabo, Rodica Dunca, Emilia Eberle, Melita Ruhn, Mariela Vlădărău, Dumitrița Turner, Lavinia Agache, Cristina Grigoraș, Daniela Silivaș, Aurelia Dobre, Cristina Bontaș, Lavinia Miloșovici și alte minunate sportive ale căror evoluții au clasat pe locuri de

frunte echipa României, le-au adus strălucitoare medalii.

Acolo, în iureșul întrecerilor la sol, birnă, paralele sau sărituri, lingă aceste inimoase fete, s-a aflat în ultimii 12 ani și antrenorul Octavian Belu, om de certă probitate profesională, modest, mereu în acțiune, pentru perfecționarea pregătirii tinerelor talente, introducerea a noi și noi figuri, creșterea gradului de dificultate a unor exerciții, care să înfrunească sufragiile arbitrilor, dar și ale publicului spectator. Creșterea, pregătirea, munca de mîgală, de „șlefuire” a talentelor cere competență, dăruire totală, simț pedagogic și renunțări în perioade îndelungate la multe tentații ale vieții cotidiene. Alături de colegii săi, mai

tineri sau mai vîrstnici, antrenorul Octavian Belu s-a legat cu toată filința de micuțele gimnaste, cărora le este nu numai profesor, ci și părinte. Și e atît de mandru cînd pe cel mai înalt catarg se înalță tricolorul românesc, cînd privirea campioanei îl caută pe antrenor, mulțumindu-i parcă, pentru tot ce a făcut, ca exercițiile ei la oricare aparat să se apropie de perfecțiune!

Și dacă în trecutul nu prea îndepărtat antrenorilor li se cerea doar să-și facă datoria, neglijîndu-se onorarea a multor cerințe ale lor, iată că acum în anii democrației începe să se schimbe optica forurilor superioare despre importanța activității antrenorilor, a muncii lor de depistare și pregătire a viitorilor performeri. Pe lingă îmbunătățirile ce s-au adus în condițiile de viață și pregătirea sportivilor și antrenorilor, încep să fie apreciați la adevărata lor valoare și stimulați cu titlurile ce se cuvin pentru bogatele roade ale profesionalismului lor. Așa a fost ziua de 24 ianuarie a.e., cînd alături de alți colegi, profesorului Octavian Belu i s-a înmînat titlul de ANTRENOR EMERIT. Un titlu pe deplin meritat.

Echipa de gimnastică feminină ce va participa la marile confruntări internaționale din acest an se află în pline pregătiri. Vom reveni.

SABIN CERBU

HANDBAL FEMININ

REMINDOVA — SIMARED BAIAMARE

25—22 (13—13)

Elevule prof. Ion Mătăsaru de la Remindova au obținut o victorie prețioasă în fața „lanternei roșii” Simared Baia Mare, cu scorul de 25—22, după un meci greu, cu un arbitraj ezitant, nesancționînd în unele faze jocul dur al oaspetelor. Cu mai multă decizie, o priză mai bună la balon și o precizie mai mare a șuturilor la poartă, Remindova putea obține o victorie mai categorică. E bine și așa, echipa sperăm că își va îmbunătăți jocul.

Au marcat: Maria Hamza 8, Simona Bozan, Geta Gruescu și Anișoara Dop cîte 4 goluri, Monica Luca și Mihaela Grosu cîte 2 și Cristina Rotar 1. (S.C.)

Gheorghe Țurlea: Cu profesionalism și dăruire

Mureșul Deva are la tîmna sa un nou antrenor principal, pe GHEORGHE ȚURLEA, venit de la Inter Sibiu. El este cunoscut bine și de hunedoreni, fiindcă în urmă doar cu puțin ani, a activat și la Corvinul. Dar, să-l prezentăm pentru cei care-l știu mai puțin. Și-a început activitatea fotbalistică la Șoimii Sibiu, în anul 1970. Timp de 12 ani n-a părăsit această echipă. Își reamintește foarte bine că între 1974—1977 Șoimii s-au luptat din răzputeri să intre în Divizia A, dar le-a „barat” drumul la „potou” Bihorul, Vlcea și Hunedoara. În 1983, i s-a împlinit dorința ce îl stăpînea tot timpul: să devină antrenor. A fost numit ca secund al lui Jean Gavrilă, la Inter Sibiu. De atunci și pînă astăzi, aprofundeză mereu, dorind să-și îmbogățească și cunoștințele teoretice dar și cele practice. După doi ani a venit pe meleagurile hunedorene. Ca antrenor la Victoria Călan și de aici, la clubul hunedorean Corvinul. Din primăvara anului 1990 a reîntors la Inter Sibiu ca secund al lui Vlcelor Hizu.

că este un foarte bun antrenor, sever dar drept, care pune un accent major pe pregătirea fizică în strînsă legătură cu tactica de joc. Cu toată „duritatea” sa, știe bine să-și apropie jucătorii, să-l mobilizeze la o pregătire fără cursur, stimulați de performanță. Nu întimplător Inter s-a clasat pe locul 4 în cam-

și deschis, ca cei din Sibiu. Apoi tot timpul trăiesc cu credința și încrederea că Deva, municipiu-centru de județ — merită mai mult, că și aici se poate practica fotbal de performanță. Ar fi frumos ca după marile satisfacții date de școala devenită de gimnastică — unde s-au plămădit marile noastre gimnaste, campio-

readus la fotbal, numai cînd echipa va juca FOTBAL! Aceasta este treaba noastră, a jucătorilor, antrenorilor și a conducerii clubului! Intregul program de pregătire este „clădit” ca antrenamentele să fie dirijate spre obiectivele de joc ale echipei, la bază fiind disciplina, iar psihologia, deschiderea apetitului jucătorilor spre atingerea performanței. La Mureșul sînt cîțiva jucători tineri, valoroși, capabili de a urca treptele valorii sportive. Au venit de la Corvinul, Bulgaru și Manolache. La Deva este un jucător de perspectivă certă, Rădos, care poate, trebuie readus, printr-o pregătire exemplară, la adevărata valoare. Nu pot să cred că nu se va reaprinde flacăra multuitoare a performanței în acest valoros jucător care are tot ce îi trebuie pentru a bucura clubul, spectatorii. Susțin că la Deva se poate forma o echipă de perspectivă.

De aceea, rușăm agenții economici sponsorii să vină lingă noi să ne sprijine pentru a ne putea face datoria cu profesionalism și dăruire.

C. SANDU

FOTBAL LA GURA SOBEI

plonatul '90—'91, a fost semifinalistă în Cupa României la fotbal și a cîștigat finala în Cupa Balcanică (în joc tur-retur) cu Budućnost Titograd (Iugoslavia). Și ce e important 9 jucători de la Inter au fost chemați la diferite loturi naționale. Din păcate, tot ce a fost mai bun la Inter a fost „ochit” și deloc ocultat — luînd drumul altor echipe. Nu s-a scăpat nici așa-zisul „blat” și cine nu intră „în joc” face pași. Așa am ajuns la Deva, unde de fapt, am și locuit.

— Și de ce la Mureșul?
— Pentru că Deva este un oraș superb, cu locuitorii săi atît de prietenoși

ne mondiale — să-l vină rîndul și fotbalului de a ajunge pe prima scenă a țării. Știu mulți susțin că Deva e doar la doi pași de Hunedoara, unde există o echipă de Divizia A, că pasiunea multor spectatori s-a stins, că aici nu se poate depăși capacitatea economico-financiară pentru o echipă de fotbal mai departe de Divizia B.

— Ce argumente aveți?
— Iubitorii fotbalului trebuie să iasă din apatia care le-a cuprins. Sînt mulți în Deva (care nu mai e un orașel, ci un municipiu cu 90 000 locuitori) ce le place fotbalul și îl trăiesc cu pasiune. Și publicul poate fi

BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ S.A.
SUCURSALA JUDEȚEANĂ
HUNEDOARA—DEVA

Piața Unirii nr. 3,

prin unitățile teritoriale din

- Deva
- Petroșani
- Hunedoara
- Brad
- Simeria

primește depuneri în lei de la populație în condiții de dobîndă foarte avantajoase

- 19 la sută pentru disponibilitățile la vedere
- 26 la sută pentru depozitele la termen de peste 1 an.

Relații suplimentare la telefoanele 19559, 11745, 16480 sau la sediul băncii. (81)

SOCIETATEA COMERCIALĂ

„MARSCHALL” S.N.C. HUNEDOARA

str. Libertății, nr. 8, telefon 17035/957
(în incinta Cooperativei „Drum Nou” Hunedoara)

- Execută transport auto mărfuri în trafic intern și internațional;
- Închiriază mașini transport pentru persoane particulare și societăți particulare comerciale;
- Pregătește cursanți teoretic și practic pentru obținerea permisului de conducător auto.

(87)

SOCIETATEA COMERCIALĂ

„ATLAS ROM” S.R.L. DEVA

ASIGURĂ:

Prestări de servicii la domiciliul clientului

- curățenie;
- spălat;
- călcat;
- gătit.

Relații și comenzi la sediul firmei din Deva, str. Aleca Transilvaniei, bloc 7, ap. 12, telefon 13756, între orele 16—22. (69)

SOCIETATEA COMERCIALĂ

„ELIS” S.A. HUNEDOARA

str. Ecaterina Varga, nr. 3

Angajează prin concurs

- JURISCONSULT

Data concursului: 6 februarie 1992.
Condiții: studii superioare de specialitate.
Menționăm că poate fi și pensionar.

Relații suplimentare la telefoanele 12507, 12933, 13657, interior 125. (69)

SOCIETATEA COMERCIALĂ

FLORA-TUR — VENUS S.R.L. DEVA

Cumpără și vinde la prețuri avantajoase

- autoturisme și piese de schimb prin Consignația de la Complexul Sîntu-halm.

Program zilnic între orele 9—16.

Relații la telefoanele 26294; 21386.

(78)

SOCIETATEA „SIGMA” S.C.S. ORGANIZEAZA IN DEVA

Cursuri formare analiști programatori— asistenți pe microcalculatoare pe 16 biți, compatibile I.B.M.—P.C.

Durata cursului este de 10 săptămâni cu 150 ore pe calculator și se organizează de luni până vineri, între orele 15—18.

Înscrierile până în data de 15 februarie 1992. Se pot înscrie și elevii claselor a XII-a.

Absolvenților li se asigură diplome — certificat, eliberate de Ministerul Învățământului și Științei și Comisia Națională de Pregătire în Informatică.

Informații la telefon 11067 (orele 16—22). (99)

FUNDAȚIA JUDEȚEANĂ A TINERETULUI HUNEDOARA—DEVA

efectuează

transport marfă până la 1,5 to — prețuri foarte avantajoase.

Comenzile se primesc la sediul nostru din str. M. Eminescu nr. 2, telefon 11917. (104)

S.C. COMSER S.R.L.

DISTRIBUITOR AUTORIZAT RANK XEROX

Preții în service, la cerere, toate aparatele XEROX instalate pe raza județelor Hunedoara, Alba și Caraș-Severin.

Se asigură materiale consumabile, hirtie import format A₀, A₁, A₂, A₃, A₄, hirtie color, transparente, etichete, hirtie fax, hirtie calc pe tipodimensiuni variate.

Firma cumpără aparatul XEROX ieșită din uz cu 10 la sută din prețul unui aparat XEROX nou achiziționat prin firma COMSER.

Solicitările se vor primi pe adresa firmei din Hunedoara, str. Revoluției, nr. 5, telefon 957/12538, interior 132. Fax 11919. (21)

R.A.G.C.L. DEVA

ANUNȚĂ:

Ca urmare a aplicării H.G.R. nr. 776/91, cu decizia nr. 379/91 a Prefecturii județului Hunedoara, s-au modificat tarifele la populație și agenții economici pentru prestări de servicii, astfel:

POPULAȚIE

● APĂ POTABILĂ

Table with 2 columns: Location (Brad, Călan, Deva, Dobra, Ilia, Certej, Hateg, Simeria) and Price per mc.

● CANALIZARE

Table with 2 columns: Location (Brad, Călan, Deva, Hateg, Simeria) and Price per mc.

● COLECȚAT, TRANSP. ȘI DEPOZITAT GUNOI MENAJER

Table with 2 columns: Location (Brad, Călan (oraș nou), Călan (oraș vechi), Deva, transp. compactor, Deva, transp. cu container, Hateg, transp. cu container, Hateg, transp. cu tractor, Simeria) and Price per mc.

AGENȚII ECONOMICI

● APĂ POTABILĂ

Table with 2 columns: Location (Brad, Călan, Deva, Dobra, Ilia, Certej, Hateg, Simeria) and Price per mc.

● CANALIZARE

Table with 2 columns: Location (Brad, Călan, Deva, Hateg, Simeria) and Price per mc.

● COLECȚAT, TRANSP. ȘI DEPOZITAT GUNOI MENAJER

Table with 2 columns: Location (Brad, Călan (oraș nou), Călan (oraș vechi), Deva, transp. cu compactor, Deva, transp. cu container, Hateg, transp. cu container, Hateg, transp. cu tractor, Simeria) and Price per mc.

Decizia nr. 379/91 se aplică începând cu 15 noiembrie 1991 (98)

MICA PUBLICITATE

VINZARI — CUMPARARI

● VIND caroserie Dacia 1310, completă (geamuri, bord), uzată. Preț convenabil. Informații Deva, 11269, zilnic, orele 7,30—15.

● FIRME de prestigiu: NEC, PANASONIC, PHILIPS, SAMSUNG, TRIUMPH, ARTECH, MEKORONIC, într-o largă paletă de produse electronice (TV — color, video, combine, radio casetofoane, telefoane), le puteți găsi și cumpăra, la cele mai avantajoase prețuri din județ, la magazinul nostru din Deva, bdul Decebal, bl. C, parter, deschis zilnic între orele 9—19. Informații telefon — telefax 956 — 23488. (158)

● VIND mobră Hoinar, stare perfectă. Deva, telefon 15341, între orele 9—23. (7756)

● VIND apartament 2 camere, ultracentral. Informații, telefon 14947, între orele 17—20. (271)

● VIND caroserie ARO 243, preț convenabil. Informații Orăstie, telefon 41871, familia Stoica. (277)

● S.C. METATEX vinde prin magazinul „CONSIGNAȚIA”, din bdul Decebal (îngă restaurantul Miorița), MARGARINA IMPORT GERMANIA (265)

● VIND rulotă import R.F.G., Satu-Mare, telefon 40831. (221)

● VIND Xerox Canon, telefax, magnetofon Rostov. Inchiriez garsonieră în valută. Informații Deva, telefon 29513. (233)

● VIND Dacia 131^o TX și motor Volkswagen Derby 1100. Informații Deva, telefon 13789. (279)

● VIND Mercedes 220 pe motorină, Fiat 131 pe motorină, și Opel Kadet com-

bi, toate trei în stare foarte bună. Telefon 957/17035. (283)

● VIND înscriere Dacia 1310, ridicabilă până la data de 15 februarie 1992. Informații, Deva, telefon 15983. (286)

● VIND garsonieră ultracentral, Deva informații, telefon 18058. (287)

● VIND apartament cu două camere, zonă centrală, bdul Decebal, bl. 23, sc. F, etaj 1, ap. 43. Informații după orele 16. (288)

● VIND tractor U 650, cu plug și morcă. Deva, telefon 28763. (289)

● VIND urgent Dacia 1170 și Fiat 850, ambele respirație capitală neterminată. Preț convenabil. Informații — Simeria, str. Aclerului, bloc 6, ap. 22, familia Stoica. (290)

● VIND C.E.C. autoturism, anul 1978. Informații — Deva, telefon 29333. (299)

● VIND Dacia 1300 cu îmbunătățiri. Deva, telefon 14267, zilnic după orele 20, în lei sau în valută. (297)

● VIND caroserie Dacia 1300, excepțională. Pestășu Mare, nr. 24. (7924)

● VIND car (cărulă), osii lemn — Cinciș, Zorilor 29, Drăghici Gheorghe. (7925)

● VIND rulotă ADRIA (conținând frigider, aragaz, miniboilor gaz), generator produs curent 220 — 2 kW Hunedoara, telefon 957/14467. (7927)

● VIND video player nou, cu patru casete. Hunedoara, telefon 14702. (7929)

● VIND televizor color, video player și cuptor cu microunde. Hunedoara, telefon 14163. (7930)

● CUMPAR bonuri benzină, luna februarie. Informații, Hunedoara, telefon 957/15941. (7921)

● VIND televizor alb-negru, Diamant 162. Informații telefon 18429, Deva. (300)

DIVERSE

● CU autorizația nr. 1866 din 30 august 1990, eliberată de Prefectura Județului Hunedoara, a luat ființă Asociația Familială cu

sedlul în Hunedoara, strada Gh. Topirceanu, bl. 5, ap. 8, reprezentată prin Valeria Mamarazan, cu obiectul activității „Atelier de marochinărie cu desfacere”. (280)

● S.C. COMALIMENT” Service Import Export S.R.L. Simeria, str. Gh. Doja, 33, angajează persoană calificată (cofetar, patiser). Informații suplimentare la sediul societății. (250)

● S.C. „COMTOUR-LÖWE” angajează bucătari, ospătari, barmani (cu specializare), eventual cunoscători de limba italiană. (285)

● CU autorizația nr. 2869 din 19 noiembrie 1990, eliberată de Prefectura Județului Hunedoara, a luat ființă Asociația Familială „Crama Bogdan” cu obiectul activității „Crama — alimentație publică”. Sediul la Uricani, str. Valea de Brazi, 73. (284)

● OFER cameră pentru inchiriat Caut femele îngrijire copil. Informații, Mintia, telefon 28916 (291)

● CAUT menajeră sau chirieasă. Deva, telefon 11697. (298)

PIERDERI

● PIERDUT autorizație nr. 41, din 1987, pentru cizmărie-reparații, pe numele Pandele Ioan, eliberată de Secția Financiară Hunedoara. O declar nulă. (7928)

SCHIMBURI DE LOCUINȚE

● SCHIMB apartament proprietate personală, ultracentral, 4 camere, confort I, cu casă proprietate personală, cu grădină. Deva, telefon 18327. (269)

● SCHIMB apartament proprietate 2 camere, cu apartament proprietate 3 camere. Informații, Deva, telefon 20117. (278)

● CAUT apartament sau garsonieră pentru inchiriat. Informații, Deva, telefon 13757. (229)

● INCHIRIEZ apartament 2 camere, strada Minerului, Deva, telefon 24292, orele 16—20. (281)

DECESSE

● CU inimile frînte de durere, soția Gabi și fiica Loredana anunță încetarea din viață a bunului soț și tată, MARIN MEGYERI. Nu te vom uita niciodată. (293)

● DIN partea părinților Petruța și Mihai, vesnică amintire celui care a fost al nostru fiu, MARIN MEGYERI (294)

● Un ultim omagiu din partea familiei Stambor, din Deva, pentru nepotul nostru MARIN MEGYERI. Nu te vom uita niciodată! (295)

● FAMILIA Ardelean păstrează vesnică amintire celui ce a fost MARIN MEGYERI, un ginere și un cumnat minunat. În mormintarea va avea loc la Deva, în data de 5 februarie 1992, orele 13. (296)

● S-A stins din viață, pe neașteptate, minunatul nostru coleg de muncă, MARIN MEGYERI. În vîrstă de 30 ani îi vom păstra neștearsă amintirea. Colegii de la Direcția Județeană Drumuri — Deva. (292)

● MULTUMIM pe acoastă cale rudelor, vecinilor și prietenilor care au fost alături de noi la despărțirea pe veci de dragul nostru tată, bunice și străbunice, inginer MIRCEA CANTEMIR, care a decedat la 27 ianuarie 1992, la 78 ani, în Deva. Lacrimi și flori pe mormintul lui. Mitică și Silvia. (7926)

CORATRANS

FIRMELE „CORATRANS” S.A. DEVA ȘI „AUTOTRANS” CALĂTORI FILARET S.A.

BUCUREȘTI VĂ PROPUN

Să călătoriți în condiții ideale (rapiditate, confort, aer condiționat, preț convenabil), cu autocare IKARUS, pe noul traseu deservit:

DEVA — SIBIU — RM. VILCEA — PIȚEȘTI — BUCUREȘTI (Gara de Nord)

În fiecare zi a săptămînii (mai puțin ziua de sîmbătă).

Autocarele noastre pleacă simultan din Deva și București la ora 21, și ajung la destinație a doua zi dimineața la ora 7,29.

REZERVĂRILE de locuri se fac la Autogara din Deva, telefon 13033.

CU NOI ESTE CEL MAI BINE!

(83)

REDAȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA:

2700 Deva, str. 1 Decembrie, 35, Județul Hunedoara. Telefoane: 11275, 12157, 11269. Telefon Tipografie: 25801. Fax: 18061



Întreaga răspundere pentru conținutul articolelor publicate o poartă autorii acestora.

TIPARUL:

S.C. „Polidava” S.A. Deva, str. 22 Decembrie 257